
 

ΛΥΣΗ 

α) Oι συντεταγμένες των διανυσμάτων είναι: 

                            αι                             

β) 

i. Η ορίζουσα των διανυσμάτων είναι: 

                          
   
   

             

Για να σχηματίζεται τρίγωνο πρέπει τα διανύσματα να μην είναι παράλληλα, διαφορετι ά 

τα τρία σημεία θα είναι συνευθεια ά.  

Αφού λοιπόν                            τότε τα σημεία           ορίζουν τρίγωνο. 

ii. Αφού είναι                            , το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ είναι: 
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